

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI br. 16

08. prosinca 2017.

r.br	PITANJE	ODGOVOR
01.	<p>imali bismo pitanje vezano uz unošenje podataka u obrazac A i njegovu stranicu 4., pri čemu znamo kako ciljnu skupinu (iz padajućeg izbornika) koju jednom stavimo, više ne možemo stavljati kasnije.</p> <p>Za sve pripadnike naših ciljnih skupina predviđeno je pohađanje i verificiranih programa obrazovanja odraslih (pod Elementom 1) i programa mekih i prenosivih vještina, odnosno bit će im pružena usluga mentorstva (pod Elementom 2).</p> <p>S obzirom na gore navedeno da se jednom označene ciljne skupine više ne mogu ponavljati kasnije, kako prikazati sudjelovanje istih pripadnika ciljnih skupina i pod Elementom 1 i pod Elementom 2?</p>	<p>Unutar Prijavnog obrasca A. dio Podatkovni list 4, Obrazloženje projekta, Ciljevi projekta s pokazateljima, kada se doda Cilj br. 1 i klikne „Da“ za „Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih unaprijed određenih pokazatelja“ u padajućem meniju prikazuju se svi pokazatelji navedeni u Uputama za prijavitelje.</p> <p>Međutim, kada se neki od njih odaberu za vaš Cilj br. 1, a kreirate novi Cilj br. 2, tada više ne možete odabrati pokazatelje koje ste vezali za Cilj br. 1.</p> <p>Iz navedenoga, važno je kreirati Ciljeve projekta na način da je moguće, pored obveznog pokazatelja, uključiti pripadajuće pokazatelje kako ste zamislili, s time da Ciljevi vašeg projekta ne moraju nužno biti odvojeni kao što su navedeni specifični ciljevi koji se navode u Uputama za prijavitelje.</p> <p>Ukoliko uključujete iste pripadnike ciljnih skupina koje želite izraziti kroz isti „unaprijed određeni pokazatelj“ u 2 različita cilja (koja ste sami kreirali), te, kako navodite, ne možete ih izraziti istim pokazateljem, možete dodati „Da“ za</p>

		<p>„Ostvarenje specifičnih pokazatelja koje korisnik određuje za projekt“ te stvorite neki vlastiti pokazatelj za ciljnu skupinu, s time da će onda biti vidljivo da su to iste osobe koje ste naveli pod cilj 1.</p> <p>Ili možete kreirati cilj 1. na način da Vaš projekt ima jedan zajednički cilj povezan s aktivnostima provedbe verificiranih programa odraslih i aktivnosti provedbe program mekih vještina, što Vas ne sprječava da u podatkovnom listu 5 onda ove aktivnosti podijelite na 2 elementa.</p>
02.	<p>Može li se studijsko putovanje održati u zemlji koja nije članica EU? U uputama za prijavitelje nije specificirano, a mi naše putovanje želimo odraditi u BiH jer imaju konkretne primjere koji se izravno odnose na temu našeg projekta.</p>	Putovanje može biti prihvatljivo ukoliko je opravdano i ide ka ispunjenju ciljeva Poziva.
03.	<p>Može li nositelj projekta biti NEPROFITNA PRAVNA OSOBA (neprofitna humanitarna organizacija)?</p>	Ukoliko je prijavitelj registriran kao jedna od pravnih osoba sukladno točki 2.2.1 Uputa za prijavitelje isti je prihvatljivih.
04.	<p>da li su u projektu prihvatljivi troškovi liječničkoga pregleda koji prethode upisu na pojedine verificirane programe prekvalifikacije ili osposobljavanja?</p>	Da.
05.	<p>prijavljujemo projekt u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb i jednom udrugom. Da li je moguće putem Ugovora o djelu isplatiti zaposleniku CZSS ili članovima udruge naknadu za obavljanu uslugu (npr., zaposlenica CZZ bi provodila aktivnosti edukacije stručnjaka koji rade s nezaposlenim osobama za pružanje usluga mentorstva korisnicima prava na zajamčenu minimalnu naknadu s ciljem radne aktivacije i socijalnog</p>	Prema točki 4.1.2 Uputa za prijavitelje, troškovi dodatnog dohotka za obavljanje poslova vezanih uz projekt temeljem ugovora o djelu za zaposlenike prijavitelja ili partnera koji istovremeno primaju svoju redovnu plaću temeljem ugovora o radu su neprihvatljivi u sklopu ovog Poziva.

	uključivanja), zanima nas da li djelatnica CZSS može biti plaćena temeljem Ugovora o djelu, jer je djelatnica partnerske organizacije (partnera na projektu nam je CZSS). Odnosno, zanima nas, ukoliko nam je neka institucija ili udruga partner na projektu, da li njegovi zaposlenici mogu biti angažirani za provedbu pojedinih aktivnosti putem Ugovora o djelu ili im mogu biti isplaćene dnevnice ili ne jer su nam partneri, pa se podrazumijeva da ne naplaćuju provedbu aktivnosti.	
06.	kada se očekuje potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, tj., kada u vremenskom planu prilikom izrade projektne prijave možemo planirati početak provedbe projektnih aktivnosti (u kojem mjesecu)?	Ovisno o vremenu predaje projektne prijave, proces dodjele trebao bi završiti u roku od 120 dana.
07.	da li su u projektu prihvatljivi troškovi liječničkoga i sanitarnog pregleda u svrhu stjecanja liječničkog uvjerenja medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje pojedinih poslova koji je potrebno obaviti prije upisa na pojedine verificirane programe prekvalifikacije ili osposobljavanja (traži se da se pregled mora obaviti prije upisa na pojedini program prekvalifikacije ili osposobljavanja)	Da